
生物多様性と行徳野鳥観察舎に関するアンケート（市内在住者限定）
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設問: 年代 有効回答者数: 1081名
選択項目 回答件数 割合  
10代 1件 0%
20代 22件 2%
30代 87件 8%
40代 251件 23%
50代 301件 28%
60代 173件 16%
70代 178件 16%
80代～ 62件 6%
不明 6件 1%

設問: 性別 有効回答者数: 1081名
選択項目 回答件数 割合  
男性 567件 52%
女性 510件 47%
不明 4件 0%

設問: あなたは、「生物多様性」という言葉を聞いたことがありますか。また、どのようなものかご存知
ですか。
※「生物多様性」：生きもの同士の色々なつながりにより、豊かな自然が育まれること。

有効回答者数: 1081名

選択項目 回答件数 割合  
聞いたことがあるし、
その内容も知っている 416件 38%

聞いたことはあるが、
その内容は知らない 463件 43%

聞いたこともないし、
その内容も知らない 202件 19%

設問: あなたは、市が策定した「生物多様性いちかわ戦略」について聞いたことがありますか。また、そ
の内容についてご存知ですか。
「生物多様性いちかわ戦略」について詳細はこちら(別ウィンドウで開きます)

有効回答者数: 1081名

選択項目 回答件数 割合  
聞いたことがあるし、
その内容も知っている 69件 6%

聞いたことはあるが、
その内容は知らない 319件 30%

聞いたこともないし、
その内容も知らない 693件 64%

設問: あなたは、市川市に自然が多いと思いますか。 有効回答者数: 1081名
選択項目 回答件数 割合  
多い 96件 9%
どちらかというと多い 633件 59%
どちらかというと少な
い 247件 23%

少ない 62件 6%
わからない 43件 4%

設問: あなたは、あなたの身近に自然が必要だと思いますか。 有効回答者数: 1081名
選択項目 回答件数 割合  
必要だと思う 718件 66%
どちらかというと必要
だと思う 320件 30%
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どちらかというと必要
ないと思う 26件 2%

必要ないと思う 8件 1%
わからない 9件 1%

設問: あなたにとって、市川市の中で自然が感じられる場所はどこですか。（複数選択可） 有効回答者数: 1081名
選択項目 回答件数 割合  
大町公園 450件 42%
大柏川第一調節池緑地 289件 27%
行徳近郊緑地 163件 15%
里見公園 509件 47%
国分川調節池緑地 100件 9%
じゅん菜池緑地 480件 44%
江戸川河川敷緑地 385件 36%
国府台緑地 184件 17%
小塚山公園 152件 14%
堀之内貝塚公園 145件 13%
感じられる場所がない 61件 6%
その他（50文字以内） 64件 6%

設問: 新たな施設「行徳野鳥観察舎（愛称：あいねすと）」が開館したのを知っていますか
※あいねすとは従来の野鳥観察機能に加え、おしゃれなカフェを設置し、新たに「交流、憩い、学習」機
能を備えた施設となっています。詳細はこちら(別ウィンドウで開きます)

有効回答者数: 1081名

選択項目 回答件数 割合  
知っている 703件 65%
知らない（→Q9へ） 378件 35%

設問: 【Q7で「知っている」と回答した方にお伺いします。】どこでその情報を知りましたか。 有効回答者数: 685名
選択項目 回答件数 割合  
広報いちかわ 503件 73%
市公式Webサイト 81件 12%
市広報看板（デジタル
サイネージ等） 8件 1%

知人等からの紹介 27件 4%
その他（50文字以内） 66件 10%

設問: 既にあいねすとへ行きましたか。また今後行こうと思いますか。 有効回答者数: 1081名
選択項目 回答件数 割合  
既に行ったことがある
（→Q11へ） 88件 8%

まだ行っていないが、
今後行きたいと思う
（→Q11へ）

786件 73%

行きたいとは思わない 207件 19%

設問: 【Q9で「行きたいとは思わない」と回答した方にお伺いします。】理由を教えてください。 有効回答者数: 224名
選択項目 回答件数 割合  
興味がない 95件 42%
交通が不便だから 60件 27%
施設まで遠いから 58件 26%
その他（50文字以内） 11件 5%

設問: あいねすとにどのような機能を期待しますか。 有効回答者数: 1081名
選択項目 回答件数 割合  
休憩の場 386件 36%
環境学習の場 476件 44%
地域交流の場 63件 6%
行徳の歴史や文化の発
信の場 123件 11%

その他（50文字以内） 33件 3%
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